

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Mystery Park меняет имя | Mystery Park va changer de nom

Auteur: Людмила Клот, [Интерлакен](#), 21.10.2009.



Эрих фон Дэнникен на фоне своего детища (© www.mysterypark.ch)

Знаменитый швейцарский парк космических аттракционов Mystery Park в Интерлакене в сезоне-2010 будет называться JungfrauPark. В остальном его будущее таинственно...

|

Le célèbre parc d'attractions des mystères de l'humanité, situé à Interlaken, s'appellera dès 2010 le JungfrauPark, mais son avenir reste incertain.

Mystery Park va changer de nom

...А ведь когда-то создатель Mystery Park был самым знаменитым научным фантастом мира. Эрих фон Дэнникен, швейцарский писатель-фантаст, родившийся в 1935 году в Цофингене, раскрывал необъяснимые загадки планеты: пирамиды египтян и народов майя, Стоунхендж, рисунки Наска и другие загадочные явления - этим сюжетам и посвящен парк в Интерлакене.

Эрих фон Дэнникен управлял гостиничной сетью, пока не посвятил жизнь тому, чем всегда хотел заниматься - писать книги и снимать фильмы о пришельцах с других планет, принесших с собой на Землю небесные машины. Человекоподобные существа с четырьмя крыльями и лицами львов, невероятное оружие и многоступенчатые ракеты в виде колесниц, взлетающие на небо с громом небесным - эти и другие фантастические образы он создал и «расшифровал», объясняя историю человечества, появление мировых религий и многие странные и мистические

явления, под которые не могли подвести научную базу ученые.



Время славы фон Дэникена пришлось на 70-80-е годы, на период всплеска интереса человечества к тайнам Земли и Космоса. Чтобы вспомнить, насколько сильным и всеобъемлющим был этот интерес, достаточно сказать, что музыка из кинофильма фон Дэникена «Колесница Богов. Воспоминание о Будущем» (1970 год) была взята лейтмотивом к популярнейшей у нас телепрограмме «Очевидное-невероятное» академика Сергея Петровича Капицы. А в бывшем СССР картина фон Дэникена на целое десятилетие стала самым демонстрируемым научно-популярным фильмом.

Конечно, понятно, что в СССР-то страсть к аномальным явлениям была в большей степени реакцией на политический застой, когда человек из реальности уходил в мир научных фантазий. Но и во всем мире швейцарский фантаст находил множество поклонников, его многочисленные книги были переведены на 28 языков и вышли общим тиражом более 60 миллионов экземпляров.

Mystery Park успешно работал много лет, украшая собой рынок туристических достопримечательностей Швейцарии. Но, похоже, времена изменились, и фантастика уступила место научным достижениям и экономической целесообразности. К концу 2006 года Mystery Park закрыл свои двери как нерентабельный, хоть и грандиозный, проект. Он искал спонсоров, но идея тоже лежала в области фантастики.



В этом году, несмотря на сложности, сотрудники вновь открыли Mystery Park на летний сезон и провели его очень успешно - более 90 000 человек посетило этот полигон тайн и аттракционов.

«Сейчас или никогда! Парк открыт до 1 ноября 2009 года. Используйте возможность и посетите нас в последний раз в Интерлакене» - написано сегодня на [сайте Mystery Park](#). Пока других новостей о дальнейшей судьбе парка нет. 1 ноября закрывается осенний сезон, что ожидает создание фантаста в будущем году - не ясно, известно лишь, что парк меняет имя. Те, кто живет в Швейцарии, но еще никогда не видел

Mystery Park, могут сделать это в ближайшие дни.

А знаменитый научно-фантастический фильм фон Дэникена мы специально нашли в интернете для наших читателей - оцените - в переводе на русский язык!

[ЭКОНОМИКА](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/mystery-park-menyaet-imya>